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Uklízecí čety městské části Praha 3, které vyslala do ulic žižkovská radnice na pomoc Technické správě
komunikací, čistí dnes, tj. ve středu 8. prosince především Jarov, ale i Žižkov. Zaměřují se opět především
na přechody a okolí nemocničních zařízení, jako je poliklinika Koněvova. Situace v ulicích se stabilizuje,
hlavní problém představuje sníh na střechách domů.

Uklízecí čety žižkovské radnice se přesunuly do východní oblasti městské části. V minulých dnech čistily
především přechody a křižovatky žižkovských a vinohradských ulic, nyní uklízejí například přístupové cesty
u polikliniky Koněvova. Sníh je svážen na volný pozemek v ulici U Staré cihelny, kde může bez problémů
odtát. Kapacita tohoto prostranství je zatím dostatečná, přesto krizový štáb radnice zajistil pro budoucí dny
po dohodě s majiteli nákladového nádraží Žižkov možnost skladovat sníh i na tomto nevyužitém pozemku.

Větší problém však v současné chvíli představuje sníh na střechách domů. Včera záchranáři museli vyrazit
do Jeseniovy ulice, kde padající sníh ze střechy zranil čtyřiadvacetiletého může. „Se zhmožděním hlavy byl
po akutním ošetření převezen do vinohradské nemocnice,“ uvedla mluvčí pražské záchranky Jiřina
Ernestová.

Nebezpečný sníh ze střech svých objektů městská část pravidelně odstraňuje, stará se o něj četa
specialistů na výškové práce. U soukromých objektů je však odstranění tohoto nebezpečí na jejich
majitelích.

Se zvládnutím nebezpečí ze střech intenzivně pomáhají strážníci městské policie, kteří ohraničují
nebezpečné prostory v ulicích výstražnou páskou a následně se snaží kontaktovat majitele domů a přimět
je k řešení problému.

„Včera jsme vyráželi k patnácti oznámením, dnes naši strážníci páskují celé dopoledne. Registrujeme jedno
upozornění za druhým, nicméně při nasazení všech sil jsme zatím schopni na všechna oznámení reagovat
nejpozději do hodiny a ohradit nebezpečná místa páskou,“ uvedl ředitel městské policie v Praze 3 Dušan
Machoň.

Nebezpečí padajícího sněhu můžou občané hlásit na linku městské policie 156, nebo přímo na
služební číslo strážníků v Praze 3 tel.: 222 78 25 08.


